

26. kolo – 14. 06. 2015

Počenice-Tetětice – Lutopecny 4:1 (2:1)

13. Štolfa, 40. Barnet J., 55. Vlha, 57. Jánský – 33. Baroš

Rozhodčí: Oldřich Závojský, Holešov

Diváci: 80

	Hrabal Jaromír – 4	
	Tesař Miloslav – 4	
Barnet Jaromír – 4	Cigánek Kamil – 4	Zbořil Hynek – 5
Bareš Michal – 4	Klapil Michal – 4	Vlha David – 5
	Štolfa Petr – 5	
Tesák Lukáš – 5		Niedermertl Libor – 4

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. st., Novák Z. Zbořil H., Hrušák J. ml.

Střídání: 31. Jánský Tomáš 4 → Klapil Michal
58. Spáčil Andrej 4 → Barnet Jaromír
58. Barnet Antonín 4 → Zbořil Hynek
65. Hrušák Josef → Niedermertl Libor

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Před zápasem nás zastihla zpráva, že díky dvěma kontumacím rezervy Zborovic jsme se posunuli na první místo tabulky a rozhodně jsme ho nechtěli ztratit proti oslabenému celku Lutopecen. Ten přijel bez svých největších opor Juráska a Krista a na hře soupeře to bylo znát. Přestože my jsme odehráli průměrné utkání, na bezpečnou výhru to stačilo.

Hosté od začátku nikam nespěchali, v sestavě s několika dorostenci z nás měli viditelný respekt. Do první šance se dostal ve 12. minutě Niedermertl, Štolfa ho rychlým autem vysunul za obranu, Niedermertlova střela z úhlu však směřovala vedle. O minutu později předvedli krásnou kombinaci Tesák se Štolfou, kdy prvně jmenovaný pro Štolfu na polovině sklepl míč, ten ho vyslal do křídla, Tesák unikl obránci a před prázdnou bránu naservíroval Štolfovi, který tak vstřelil pátý gól z posledních šesti zápasů. Ve 22. minutě po dlouhém autu H. Zbořila prodloužil Tesák hlavou na zadní tyč na Bareše, ten zblízka bránu netrefil. Za minutu Vlha poslal míč na Tesáka, ten mířil vedle. Hosté se osmělili jen k několika střelám z dálky, ale ve 33. minutě došlo k nedorozumění mezi našimi stopery, zaběhnuvší Baroš prostřelil Hrabala a vyrovnal na 1:1. Naštěstí jsme ještě do poločasu skórovali. Na roh Vlhy vyskočil nejvýše J. Barnet a hlavou zvýšil na 2:1.

Na začátku druhého poločasu se dostali do šance hosté, útočník po centru z boku zblízka hlavou trefil Hrabala. Vzápětí jsme ale zápas rozhodli. V 55. minutě vyslal J. Barnet do křídla Tesáka, ten před bránou našel Vlhu, jenž hlavou zvýšil na 3:1. Za dvě minuty se soupeř dostal do šance, Hrabal vyrazil na roh, po něm následoval rychlý protiútok Štolfy, který se zbavil obránce a jeho přihrávku z hranice penalty dopravil šikovně do brány Jánský – 4:1. Utkání se dohrávalo za naší trvalé převahy. Po přihrávce Hrušáka, neprostřelil brankáře z úhlu Tesák, neúspěšný byl i Spáčil s Jánským při střelách ze šestnáctky.

V neděli 21. června od 15:00 hodin nás čeká poslední zápas sezóny, dohrávka 15. kola proti rezervě Kvasic. Pro udržení prvního místa tabulky, potřebujeme získat alespoň bod.